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Test du code d’acceés sur le portail FAAC

Domaine d’application : Type de document : Classe :
Les systémes logiques Synthése de T.P. Terminale

[1 - Découpage fonctionnel |

Dans l'organisation fonctionnelle du portail FAAC, deux fonctions principales participent & I'acquisition et a la
verification du code d'acces tapé sur le clavier par I'utilisateur :
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La fonction FP3 est structurée en deux fonctions secondaires ;
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La sortie S3 vaudra 1 seulement si Z‘?’S,Z\.OQM&/)W’E q

Les entrees asynchrones Ret S des_@les D sont ici actives sur un niveau GASO ........ ‘ ?,/m.g ) ......
Pour que Gc passe & 1 il faut que Q ..... —
Pour que Bb passe a 1 il faut que ........ Q,q:'I .....................................
Pour que Qa passe & 1 il faut que ...\ o=,

Le bon code d'accés permettant d'ouvrir le portail estici ...... /’Sg .............................
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{1l - Analyse de la fonction FS32 |

On a repris ci-dessous le principe de décodage du code de la fonction, FS32, avec des bascules D dont les entrées

asynchrone R et S sont actives sur un niveau .. AUT....... (/( .......... W
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Chronogrammes obtenus dans le cas d'un cade correct et dans le cas d’'un code erroné :
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Retrouvez d’autres cours sur le site ressource

www.gecif.net

Téléchargez librement sur Gecif.net :
[0 des cours et des TP de Génie Electrique
[J des exercices et des évaluations avec corrections
[] des ressources Automgen, ISIS Proteus et Flowcode
0 des QCM pour réviser les cours et vous entrainer
[J des logiciels d’électronique pour les installer chez vous
[J des dossiers techniques de systemes originaux

0 des fiches pratiques sur tous les domaines des
sciences de I’ingénieur

[0 des sujets de BAC

[J et bien plus encore sur Gecif.net !
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